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Il rispetto per il passato e l’entusiasmo per il futuro sono stati i principi che hanno costituito le fondamenta 
dell’azienda sin dal 1968, anno di fondazione della IMAB ad opera di Antonio Bruscoli. Concetti importanti 
come passione e sacrificio sono diventati la linfa vitale dei legami che in questa azienda si sono sviluppati, 
perché per raccontare la storia di IMAB occorre riportare le vicende di tante famiglie, di generazioni di pa-
dri e figli che hanno contribuito con il proprio lavoro alla costruzione di un’azienda dalle radici solide. La 
famiglia dunque, oggi come nel passato, rappresenta il destinatario prediletto delle creazioni del Gruppo. 
Nel corso degli anni IMAB ha sviluppato conoscenze e competenze che hanno segnato il passaggio da 
azienda artigiana a industria manifatturiera verticalmente integrata: la passione per il lavoro e per le 
cose fatte bene si è tradotta con il passare del tempo nell’impiego di tecnologie sempre più avanzate per 
garantire oggi, come allora, prodotti di qualità alla portata di tutti. Oggi l’azienda si estende per un totale di 
150.000 metri quadrati coperti attraverso 15 stabilimenti / unità operative nella provincia di Pesaro-Urbino e 
impiega 530 dipendenti con un età media di 38 anni. IMAB ha consolidato la sua esperienza in Italia e nel 
Mondo partendo dalla zona notte e dalla zona giorno, e integrando negli ultimi anni anche la categoria 
camere per bambini e ragazzi e quella delle cucine per offrire al cliente proposte complete e coordinate 
per tutta la casa.

Respect for the past and enthusiasm for the future were the principles that formed the foundation of the 
company starting in 1968, the year IMAB was founded by Antonio Bruscoli. Important concepts like passion 
and sacrifice have become the lifeblood of the bonds that have developed in this company; thus to recount 
the history of IMAB, the story of many families must be told, of the generations of fathers and sons who have 
contributed their work to building a company with solid roots. The family then, today as in the past, repre-
sents the favourite recipient of the Group’s creations. Over the years IMAB has developed knowledge and 
skills that mark the transition from an artisan company to a vertically integrated manufacturing industry: 
the passion for work and for doing things well has been converted with the passage of time into the use of 
increasingly advanced technologies to ensure now, as then, quality products for everyone. Today the com-
pany covers a total of 150,000 square meters by 15 plants / operating units in the province of Pesaro-Urbino 
and employs 530 employees with an average age of 38 years. IMAB has consolidated its experience in Italy 
and in many other countries all over the world starting from living rooms and bedrooms. In the last few 
years the company increased its offer by producing kids and teen-agers bedrooms and kitchens to offer 
the customer a complete and coordinate proposal for the whole house.

OGGI
COME

IERI
NOW AS THEN

IMAB GROUP aderisce a percorsi indirizzati alla qualità dei prodotti e alla tutela dell’ambiente. L’azienda da 
sempre sviluppa l’intero ciclo di produzione in Italia per garantire il 100% del risultato in originalità, design 
e valore.

IMAB GROUP joints projects for qualified products and environmental protection. The whole production is 
always in Italy to guarantee 100% result in originality, design and value.

IS O 9001



Complementi e specchiere fotografati con i letti a catalogo sono parte della collezione notte Imab Group. Per informazioni specifiche circa l’intera collezione di materassi, 
reti, piumini, guanciali, rivestimenti, biancheria e piedi alternativi letti si prega di consultare il listino prezzi. Il presente volume è dedicato a descrivere la raccolta di letti 
in stile Classico/Contemporaneo. Fanno parte della collezione Sofficinotti anche i seguenti cataloghi: Classico, Moderno, Mixed-Legno. Caratteristiche tecniche e prezzi 
sono raggruppati in un unico listino.

Storage units for the bedroom shown in these pictures are made by Imab Group and available in the night collection. For all details and information about the whole col-
lection of mattresses, bed bases, duvets, pillows, covers, bed linen, bed fits, please see the price list.This volume is dedicated to Classical/Contemporary beds. These 
catalogues too belong to Sofficinotti: Classico, Moderno, Mixed-Legno. Technical characteristics and prices are in a unique price list.

QUANDO IL
MADE IN ITALY
PARLA A BAMBINI, RAGAZZI …
E A CHI SCEGLIE LA MISURA 
LETTO SINGOLO.
UNA COLLEZIONE RIVISITATA 
E AMPLIATA PER SCEGLIERE 
IL LETTO SINGOLO DA INSERIRE 
IN OGNI STANZA 
E PER CONCILIARE
LE ESIGENZE DI OGNI 
FASCIA DI ETÀ.

WHEN MADE IN ITALY TALKS TO YOUNG PEOPLE…TO WHO CHOOSES THE SINGLE BED.
A REVISITED AND WIDENED COLLECTION TO CHOOSE THE SINGLE BED TO INSERT IN EVERY 
ROOM AND TO CONCILIATE THE NECESSITIES OF EVERYONE.
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UNA NOTTE
TUTTA DA...
ESPLORARE

LETTI
IMBOTTITI

THE NIGHT … FOR EXPLORING.
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letto giroletto “aria”
Cod.: TL92G09A14OMS
rivestimento: tessuto panama sabbia
piede:  cromato
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 114  P 218  H 85

Aria
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Linee essenziali, letto semplice che si arricchisce grazie alla testiera morbi-
da e sempre composta. Anche removibile con semplice cerniera.

Clean lines, single bed enriched by the soft headboard always neatly put 
together. Also removable with a simple zip.

letto giroletto “aria”
Cod.: TL92G09A14OMS
rivestimento: tessuto panama sabbia
piede:  cromato
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 114  P 218  H 85

210 115145

Aria LETTO

* I disegni si riferiscono al modello nella versione giroletto con piede 14. 
Verificare su listino le misure del contenitore.

* Drawings refer to the model with bedframe version and feet 14. Plea-
se, check in the price list the sizes of the box.
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letto contenitore “bellatrix”
Cod.: TL06C09A11OMP
rivestimento: tessuto panama verde
piede:  cromato
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 115  P 210  H 33

Bellatrix
cuscino  “bellatrix”
Cod.: TL69009000ZY
tessuto centralpark nero
L 83  P 17  H 70
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letto contenitore “bellatrix”
Cod.: TL06C09A11OJE
rivestimento: tessuto magu’ grigio chiaro
piede:  cromato
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 115  P 210  H 33

210 - 220 115

Letto o divano? Divano o letto? I cuscini si spostano a proprio piacimento e il letto diventa in 
pochi secondi un divano funzionale per l’intera giornata non solo per la notte.

Bed or sofa? Sofa or bed? The pillows can be moved at will and in just a few seconds the bed 
becomes a functional sofa for the whole day, not only for the night.

Bellatrix LETTO

letto  “bellatrix”
Cod.: TL69009000JE
tessuto magu’ grigio chiaro
L 83  P 17  H 70
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letto giroletto “castore”
Cod.: TL17G09A11OMG
rivestimento: tessuto panama ghiaccio
piede:  cromato
Letto per rete 90x190 
rete esclusa
L 120  P 226  H 88

Castore

15



E’ il letto per chi sceglie l’imbottito per la prima volta.
Morbido, ma compatto dalle forme regolari. Con bordi cuciti in esterno per diventare elementi decorativi.

It is the bed for those who choose the upholstery for the first time.
Soft, yet compact and regularly shaped. With sew outer edges intended as decorative elements.

Castore LETTO

120150226 - 236letto giroletto “castore”
Cod.: TL17G09A11ORE
rivestimento: lino moda sabbia
piede:  cromato
Letto per rete 90x190 
rete esclusa
L 120  P 226  H 88
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letto giroletto “delfino”
Cod.: TL99G09A13NMJ
rivestimento: tessuto panama bianco
piede:  nero
Letto per rete 90x190 
rete esclusa
L 135  P 213  H 120

Delfino
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letto giroletto “delfino”
Cod.: TL99G09A13NMJ
rivestimento: tessuto panama bianco
piede:  nero
Letto per rete 90x190 
rete esclusa
L 135  P 213  H 120

Semplice e originale allo stesso tempo,  il letto Delfino propone il massimo della funzionalità; l’angolo della testiera contiene una luce che 
si accende nel piegamento, mentre un tavolino mobile e una comoda tasca porta oggetti rendono unico il tuo risveglio.

Simple and original at the same time, the Delfino bed offers maximum functionality; the corner of the headboard is fitted with a light that 
turns on when bending, while a movable little table and a convenient storage pocket combine to make your awakening a unique experi-
ence.

Delfino LETTO

135135213 - 223
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Esistono letti che da classici diventano contemporanei e da contemporanei si trasformano in evergreen. 
Questo modello è proprio in questa categoria e risulta trasversale in uno qualsiasi degli ambienti della 
casa.

There are beds that turn from classic to contemporary and from contemporary to evergreen.
This model exactly fits in this category and is transverse in any of the rooms of the house.

Dolce far niente LETTO

letto contenitore “dolce far niente”
Cod.: TL23C09A09NMM
rivestimento: tessuto panama ecru
piede:  nero
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 101  P 238  H 102

letto contenitore “dolce far niente”
Cod.: TL23C09A09NMJ

rivestimento: tessuto panama bianco
piede:  nero

Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa

L 101  P 238  H 102

101131238
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letto sommier “double”
Cod.: TL76M90A13BYA
rivestimento: ecopelle dink bianco
piede:  bianco
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 91  P 191  H 35

Double+ 
IDEA

boiserie  “idea”
Cod.: TL900060000YA
rivestimento: ecopelle dink bianco
L 60  P 4  H 45

boiserie  “idea”
Cod.: TL900060000YG
rivestimento: ecopelle dink lilla
L 60  P 4  H 45
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letto sommier “double”
Cod.: TL76M90A13BYA
rivestimento: ecopelle dink bianco
piede:  bianco
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 91  P 191  H 35

Nata come testata componibile per lasciare ad ognuno la creazione della propria parete. 
Idea è una boiserie che chiede proprio di essere sommata ad altre nella creazione di una testata, oppure anche di una semplice 
area gioco imbottita…. Qui proposta con sommier DOUBLE diventa un esempio di proposta.

Born as modular headboard to allow everyone free to create his own wall.
Idea is a wood panelling really asking to be combined to others to create a headboard, or even a simple padded play area.... Here 
is proposed with DOUBLE sommier, just to show one of possible combinations.

Double+
IDEA LETTO

91

45

65
191 + 4boiserie  “idea”

Cod.: TL900060000YA
rivestimento: ecopelle dink bianco
L 60  P 4  H 45
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letto giroletto “galeone”
Cod.: TL94G12A000JF
rivestimento: tessuto magu’ panna
piede:  alluminio
Letto per rete 120x190 
rete esclusa
L 137  P 200  H 97

Galeone

29



Linee morbide e aspetto imponente, queste le proposte del letto Galeone, un ampio contra-
sto tra la geometria delle linee e la sofficità degli imbottiti.

Soft lines and impressive appearance, these are the proposals of Galeone bed, a large 
contrast between the geometry of lines and softness of the upholstery.

Galeone LETTO

letto giroletto “galeone”
Cod.: TL94G12A000YA
rivestimento: ecopelle dink bianco
piede:  alluminio
Letto per rete 120x190 
rete esclusa
L 137  P 200  H 97

107137200
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100130200

Morbidone LETTO
Profilo a vista decorativo  per chi sceglie più le linee essenziali e non rinuncia al 
gusto di dormire su un imbottito.

Exposed decorative profile for those who choose more clean lines without sacrific-
ing the pleasure of sleeping on a padded bed.

letto giroletto “morbidone”
Cod.: TL95G09A000YA
rivestimento: ecopelle dink bianco
piede:  alluminio
Letto per rete 90x190 
rete esclusa
L 100  P 200  H 92
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letto giroletto “noris”
Cod.: TL36G09A13BJA
rivestimento: tessuto magu’ bianco
piede:  bianco
Letto per rete 90x190 
rete esclusa
L 99  P 209  H 93

Noris
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99169209letto giroletto “noris”
Cod.: TL36G09A13BJA
rivestimento: tessuto magu’ bianco
piede:  bianco
Letto per rete 90x190 
rete esclusa
L 99  P 209  H 93

Noris LETTO

37

Un letto dalla forte personalità, dal design giovane e di tendenza; una linea originale 
e moderna a cui si aggiunge la funzionalità della testata reclinabile.

Exposed decorative profile for those who choose more clean lines without sacrific-
ing the pleasure of sleeping on a padded bed.



Relax LETTO
E’ il letto giusto per tutti. Si sposa ad ogni ambiente e diventa unico in ogni ambiente.

It is the bed right for everyone. It is suitable for any room and becomes unique in 
every room..

118148217

letto contenitore “relax”
Cod.: TL43C12A09NBZ
rivestimento: ecopelle venus viola
piede:  nero
Letto per rete 120x190 
rete a doghe inclusa
L 148  P 217  H 88

letto contenitore “relax”
Cod.: TL43C12A09NMP
rivestimento: tessuto panama verde
piede:  nero
Letto per rete 120x190 
rete a doghe inclusa
L 148  P 217  H 88

38



Riposo LETTO
Si sbaglia a chiamarlo di forma classica, piuttosto invece è ancora una volta uno di 
quelli che si racchiudono nel gusto evergreen, dove il rivestimento scelto diventa la 
vera nota caratteriale.

It is wrong to define its shape as classic, but rather it is once again one of those that 
can be included in the evergreen taste, where the covering chosen becomes the 
real peculiar characteristic.

letto contenitore “riposo”
Cod.: TL44C09A09NJO

rivestimento: tessuto magu’ lilla
piede:  nero

Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa

L 100  P 210  H 105

130210 100

41

letto contenitore “riposo”
Cod.: TL44C09A09NMO
rivestimento: tessuto panama rosso
piede:  nero
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 100  P 210  H 105



letto contenitore “salto”
Cod.: TL91C09A09NJG
rivestimento: tessuto magu’ ecru
piede:  nero
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 110  P 209  H 93

Salto
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Salto LETTO
Proporzioni ampie, morbidi volumi e colori conferiscono personalità al letto Salto. La soffice testata consente 
un comodo appoggio, regalando ad ognuno veri momenti di relax.

Large proportions, soft volumes and colours give personality to the bed Salto. The soft headboard provides a 
soft support, giving everyone a real moment of relaxation.
.

110140209letto contenitore “salto”
Cod.: TL91C09A09NMG
rivestimento: tessuto panama ghiaccio
piede:  nero
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 110  P 209  H 93
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Trap LETTO
Trapuntato nel vero senso della parola, divertente e facile da posizionare perché il rivestimento seppur semplice lo 
allontana da ogni forma di anonimato. La zip super-rapida lo rende il principe della sfoderabilità.

Quilted in the true sense of the word, extremely enjoyable it is also easy to locate because the coating, although 
simple, makes it anything but anonymous. The super-fast zip makes it the prince among removable covers.

112142200letto contenitore “trap”
Cod.: TL88C09A09NBE
rivestimento: ecopelle venus bianco ottico
piede:  nero
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 112  P 200  H 89
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118230 - 240

letto contenitore “universale”
Cod.: TL66C09A09NBE

rivestimento: ecopelle venus bianco ottico
piede:  nero

Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa

L 118  P 230  H 113

Universale LETTO
Abbandonarsi al piacere del letto Universale è un’esperienza per apprezzare il comfort della sem-
plicità. Una nuova creazione, per nuove suggestioni ispirate alla rotondità.

To indulge in the pleasure given by the Universale bed is an experience to enjoy the comfort of 
simplicity. A new creation, for new visual suggestions inspired by its rounded shapes.

49

letto contenitore “universale”
Cod.: TL66C09A09NBY
rivestimento: ecopelle venus blu
piede:  nero
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 118  P 230  H 113



letto divano letto “volano”
Cod.: TL93L09A000YA
rivestimento: ecopelle dink bianco
piede:  
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 98  P 196  H 91

Volano
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Volano LETTO
E’ il letto per chi intende che “il letto debba avere anche un secondo letto”.
E’ il trasformabile con letto estraibile della collezione I Singoli.

It is the bed for those who mean that “the bed should also have a second bed”.
It is the convertible, with pull-out bed, in the I Singoli collection.

letto divano letto “volano”
Cod.: TL93L09A000YA
rivestimento: ecopelle dink bianco
piede:  
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 98  P 196  H 91

88
84

196

NOTA: la rete estraibile è inclusa nel prezzo
NOTE: the second rest plane is included.
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UN RISVEGLIO 
DAVVERO UNICO 
E PERSONALE...

ESSENZA+
IMBOTTITO

MIXED ... A REALLY UNIQUE AND INDIVIDUAL WAKE UP ...

5554



Domino+
MILLECOLORI LETTO

130216

Combinazioni di testiere imbottite e giroletti in finitura legno di sempre maggiore design e fun-
zionalità. La testiera Millecolori forte novità del programma è interamente sfoderabile perché 
dotata di capitonnè con bottoni colorati che sono estraibili tramite un semplice click.

Combination of upholstered headboards and wood finished bed frames ensuring increasing 
design and functionality. The Millecolori headboard, a significant novelty of the program, it is 
fully removable as provided with quilted module with colourful buttons that are removable by 
a simple click.

132216

Domino+
NAMIB LETTO

letto contenitore “domino”
con testiera “MILLECOLORI”
Cod.: TL87C09A0003JBE
rivestimento: ecopelle venus bianco ottico
struttura:  larice bianco
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 130  P 216  H 102

letto contenitore “domino”
con testiera “NAMIB”
Cod.: TL24C09A0003JYA
testiera: ecopelle dink bianco
struttura:  larice bianco
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 132  P 216  H 102

88
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letto giroletto “primula”
Cod.: TL38G09A17O3YYA
rivestimento: ecopelle dink bianco
struttura:  larice grigio
Letto per rete 90x190 
rete esclusa
L 104  P 205  H 91

Primula + 
CIP

104205
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174209

Primula+
CAMPANULA LETTO

Il giroletto Primula è la scelta ideale per accendere con un raffinato tocco l’ambiente notte 
e concedersi ai sogni. Le testate Cip, Sahara e Campanula completano le soluzioni con un 
grande impatto estetico.

The Primula bed with bed frame is the ideal choice to give the sleeping area a refined touch 
and indulge in dreams. Cip, Sahara and Campanula headboards complete the solutions with 
great aesthetic impact..

105205

Primola+
SAHARA LETTO

letto giroletto “primula”
con testiera “CAMPANULA”
Cod.: T21676
rivestimento:  larice grigio
struttura:  larice grigio
Letto per rete 90x190 
rete esclusa
L 104  P 209  H 98

letto giroletto “primula”
con testiera “SAHARA”
Cod.: TL40G09A17O3YYA
rivestimento: ecopelle dink bianco
struttura:  larice grigio
Letto per rete 90x190 
rete esclusa
L 105  P 205  H 100
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104215 134

Rombo + 
CIP
letto contenitore “rombo”
con testiera “CIP”
Cod.: TL45C09A07Q3JYA
rivestimento: ecopelle dink bianco
struttura:  larice bianco
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 104  P 215  H 91
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174209

Rombo+
SAHARA LETTO

Un design lineare e raffinato ed un’attenta cura dei dettagli, fanno la differenza. Le testate in 
abbinamento, ampie e confortevoli, rispondono alle esigenze dell’abitare moderno.

Clean and refined design, as well as careful attention to detail makes the difference. The 
matching headboards, large and comfortable, meet the needs of modern living.

letto contenitore “rombo”
con testiera “SAHARA”
Cod.: TL46C09A07Q3JYA
rivestimento: ecopelle dink bianco
struttura:  larice bianco
Letto per rete 90x190 
rete a doghe inclusa
L 105  P 215  H 100
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INFINITE SOLUZIONI!!

COMPLEMENTI E 
TESSUTI...
COMPLEMENTS AND FABRICS…ENDLESS SOLUTIONS!!

6766



Seats and MODULAR ELEMENTS
Il catalogo SOFFICINOTTI si arricchisce di particolari e complementi adatti a completare in modo semplice ed originale la zona 
notte. Pouf, poltroncine ed elementi modulari si alternano e si abbinano ai letti, componendo ogni volta un’ambiente davvero 
unico.

The SOFFICINOTTI catalogue is enriched by details and accessories suitable to complete in a simple and original way the sleep-
ing area. Poufs, armchairs and modular elements alternate and combine to beds, every time offering a really unique environment.

Elementi originali dal design accattivante, SOFFICI-
NOTTI completa la sua collezione proponendo una va-
sta gamma di complementi in abbinamento.

Original elements with captivating design, SOFFICI-
NOTTI completes his collection, offering a wide range of 
matching accessories.

Sedute e COMPLEMENTI

69



Finiture e TESSUTI
Una vasta gamma di proposte tessili per rivestire i nostri modelli. Dall’ecopelle ai lini, SOFFICINOTTI ha realizzato ogni letto attraverso 
l’utilizzo di tessuti speciali.Facilmente e completamente sfoderabili, diventano pratici per la normale pulizia, ma anche versatili, per 
cambiare con un semplice gesto l’atmosfera e il gusto della vostra zona notte. Tutti i rivestimenti SOFFICINOTTI sono vendibili singo-
larmente.

A wide range of fabric proposals to upholster our models. From synthetic leather to linen, SOFFICINOTTI has made every bed through 
the use of special fabrics. Easily and completely removable, they are very practical for routine cleaning, but also versatile, to change, 
with a simple gesture, the atmosphere and style of your sleeping area. All SOFFICINOTTI upholstery is sold separately.

Il letto si può svestire e vestire  con estrema semplicità, 
grazie all’impiego di cerniere e pratici accorgimenti che 
facilitano la rimozione del rivestimento.

The bed can be dressed and undressed very easily, 
thanks to the use of zips and practical measures that 
facilitate covering removal.

Finishes and TEXTILES
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_Graphic & copywriting: Luogo Design
_Art direction: IMAB Marketing Department
_Photo: Archivio fotografico IMAB
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IMAB GROUP S.p.A. si riserva di apportare modifiche atte a migliorare il pro-
dotto in qualsiasi momento e senza alcun preavviso e non si ritiene responsa-
bile per eventuali errori sulle dimensioni riportate.



Imab Group S.p.A.
Via L. Falasconi, 92 - 61033 Fermignano (PU)
T. +39 0722 335 701 - F. +39 0722 332 028
info@pensarecasa.it - www.pensarecasa.it
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